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Multiplication et division des nombres entiers
Pour remplacer des libres abîmés, un professeur achète 6 livres valant 15 euros chacun. 

Combien va-t-il payer ? 
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livres
	=


	 euros

	livres
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Pour les 6 livres, il va payer ……………….. euros. 
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Le cœur humain débite en moyenne 6 litres  chaque minute. Calcule ce débit pour 1 heure.
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litres
	=


	 minutes

	litres
	=


	minutes


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Le débit pour une heure est de ………………………… litres.
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Multiplication et division des nombres entiers
Une fusée a voyagé pendant 5 ans et a parcouru 315 millions de kilomètres. Combien de millions de km, en moyenne, a-t-elle parcourus chaque année ?
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millions de km
	=


	 années

	millions de km
	=


	année


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


En moyenne, chaque année, la sonde a parcouru ……………….. millions de km.
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Dans un pays développés, un habitant consomme environ 22 barils de pétrole par an, c'est-à-dire 3520 litres. Quelle es la capacité de chaque baril de pétrole ?
	litres
	=


	 barils

	litres
	=


	baril


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


La capacité d’un baril est de ……………………… litres. 

Multiplication et division des nombres entiers
Monsieur Dubois achète 1644 euros, un poêle à bois. Ils le paient en 12 mensualités étales. Calcule le montant de chacune des mensualités. 
	mensualités
	=


	 euros

	mensualité
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Chaque mensualité sera de …………………….. euros.

Nicolas veut acheter dans un distributeur le plus grand nombre de jouets à 2 euros chacun. Il possède 24 euros. Combien de jouets peut-il acheter ?
	jouet
	=


	 euros

	jouets
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Nicolas peut acheter ………………………… jouets.
Multiplication et division des nombres entiers
Sophie reçoit de ses parents 6 euros d’argent de poche chaque semaine. Combien d’argent reçoit-elle en 4 semaines ?
	euros
	=


	 semaines

	euros
	=


	semaines


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


En 4 semaines, elle reçoit ………………….. euros.

Dans une journée, un commerçant a vendu huit boîtes de bonbons pour un total de 32 euros. Quel est le prix de chaque boîte. 
	boîtes
	=


	 euros

	boîte
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Une boîte de bonbons coûte ……………………. euros.

Multiplication et division des nombres entiers
Emilie a acheté plusieurs sachets de chocolats pour un prix total de 108 euros. Chaque sachet coûte 36 euros. Combien de sachets de chocolats a-t-elle acheté ?
	sachet de chocolats
	=


	euros

	sachets de chocolats
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Elle a pu acheter ………………………… sachets de chocolats.

Une séance de marionnettes a fait le plein. La caissière a vendu 152 places à 15 euros chacune. Combien d’argent a reçu la caissière ?
	place
	=


	 euros

	places
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


La caissière a reçu ………………………  euros.
Multiplication et division des nombres entiers
Chaque plaquette de médicaments contient 24 comprimés. Combien y a-t-il de comprimés dans une boite de 12 plaquettes ?
	plaquettes
	=


	comprimés

	plaquettes
	=


	comprimés


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Dans une boite de 12 plaquettes, il y a ………………………….. comprimés.

Au supermarché, chaque bouteille de jus de fruit coûte 2 euros. Léa achète 54 euros de jus de fruits. Combien de bouteilles a-t-elle achetées ?
	bouteille
	=


	 euros

	bouteilles
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Léa a acheté ………………………… bouteilles de jus de fruits.
Multiplication et division des nombres entiers
Une usine produit 1450 paries de chaussures  chaque jour. En 15 jours, combien produit-elle de paires de chaussures ?
	jour
	=


	paires de chaussures

	jours
	=


	paires de chaussures


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


En 15 jours, l’usine produit ……………………..  paires de chaussures.

Le prix d’une chambre d’hôtel est de 40 euros chaque nuit. Combien va payé jules si il reste 5 nuits dans cet hôtel ?
	nuit
	=


	 euros

	nuits
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Pour 5 nuits, Pierre va payer ………………………  euros.
Multiplication et division des nombres entiers
Pour remplir un réservoir, Marc verse 2 seaux chaque minute. Il fait cela pendant 25 minutes. Combien de seaux a-t-il versé dans le réservoir ? 
	minute
	=


	seaux

	minutes
	=


	seaux


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Marc a versé ………………………….. seaux dans le réservoir.

Samira achète 3 kg d’abricots à 2,50 euros chacun. Combien paie-t-elle ?
	kg
	=


	 euros

	kg
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Samira va payer ………………………… euros.
Multiplication et division des nombres entiers
Un magasin vend des colliers de 45 perles. Chaque perle coûte 2 euros. Quel est le prix d’un collier ?
	perle
	=


	euros

	perles
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Un collier coûte ………………………. euros.

Chaque livre coûte 9 euros. Un professeur d’école en achète pour 216 euros. Combien de livres a-t-il acheté ?
	livre
	=


	 euros

	livres
	=


	euros


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


Le professeur d’école a acheté …………………….. livres.
Multiplication et division des nombres entiers
En France, chaque personne produit 450 kg de déchets ménagers par an. Combien en produisent 100 personnes ?
	personne
	=


	kg

	personnes
	=


	kg


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


10 personnes produisent ………………… kg de déchets ménagers.

Un jardinier arrose un arbre avec 10 litres d’eau chaque jour. Combien lui faut-il d’eau pour arroser cet arbre pendant 21 jours ?
	litres
	=


	jour

	litres
	=


	jours


	(
	
	X
	
	)
	(
	
	=
	


La caissière a reçu ………………………  euros.
�





�





�





�





�





�





�





�





�





�








